



Berlín y China

Los soviets ofrecieron días pasados levantar el bloqueo de la antigua capital germana y los occidentales aceptaron la oferta a cambio de celebrar una reunión de ministros de Asuntos Exteriores para tratar del espinoso problema alemán.

Todo el mundo se sorprende de esta actitud soviética, aunque muchos buscan explicación en el fracaso del bloqueo y otros en el deseo de que no se lleve a cabo la constitución del Estado alemán del Oeste. También la cuestión de China puede tener influencia en la postura aparentemente pacífica de la URSS.

China ya no tiene salvación. Los comunistas avanzan con rapidez vertiginosa y no encuentran resistencia en ninguna parte. Los Estados Unidos han dejado abandonados a su suerte a los nacionalistas. Y pronto el inmenso territorio será un satélite de la URSS.

A cambio de las manos libres en China, a los rusos les ha de importar muy poco el arreglo del problema berlinés. Es posible que Alemania entera entre en un período de organización en el que Rusia pierda algunos peones. Y hasta se habla de que Grecia será también objeto de arreglo, dejando los comunistas de guerrear.

Desde luego, el problema de Berlín tiene muy poca importancia en contrapartida de China. Y Grecia cabe toda entera en alguna de las provincias chinas. De suerte que el abandono de Alemania y Grecia bien vale el dominio de China. Y más con la condición de que el destino de Alemania no quedará decidido a favor de Occidente por mucho afán de condescendencia que a los rusos se atribuya.

En Alemania, como en toda Europa, quedarán las quintas columnas comunistas, quizá un poco apagadas de momento, pero siempre dispuestas a obedecer las órdenes del Kremlin. Mientras que China quedará sin reservas en poder de Mao Tse Tung, que difícilmente se librará de la obediencia a Moscú.

Muchos piensan que el jefe chino pudiera resultar una especie de Tito de Oriente. Pero sería igual. Aunque no aceptase de pleno la dominación rusa, tampoco se inclinara hacia Occidente. Y así se puede asegurar que los occidentales han perdido un país de once millones de kilómetros cuadrados de cerca de quinientos millones de habitantes y sólo han conseguido la promesa de tratar del problema alemán en una reunión cuyos resultados nadie sabe cuales serán.

Las actividades laborales de Barcelona expresan su adhesión al Jefe del Estado

El público ante el Palacio de Pedralbes

BARCELONA, 2.—Los alrededores del Palacio de Pedralbes han estado hoy concurridísimos. En la avenida del Generalísimo, frente a los jardines de Palacio, se han formado compactos grupos de público deseoso de testimoniar su simpatía al Jefe del Estado. Esta animación en torno a Pedralbes no ha cesado un instante desde que llegó el Caudillo a Barcelona.

Esta mañana se ha verificado el relevo de la guardia exterior de Palacio con el mismo ceremonial que el día anterior. Ha entrado de servicio una compañía del regimiento de Numancia número 9, en sustitución de la del de Jaén número 25, que salía de guardia.

El Generalísimo Franco, en unión de su esposa e hija, oyó a primera hora misa en la capilla del Palacio y después se trasladó a su despacho oficial, donde se ha dedicado al estudio de diferentes problemas que afectan a esta región. El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, se trasladó a media mañana al Palacio de Pedralbes, donde

fué introducido al despacho de Su Excelencia, con quien estuvo despachando asuntos de trámite.

En el transcurso de la mañana numerosas Comisiones han hecho acto de presencia en el Palacio de Pedralbes para reiterar su adhesión al Caudillo, que honra estos días la Ciudad Condal con su presencia.

Como en ocasiones anteriores en que ha visitado la ciudad el Jefe del Estado, las representaciones de las actividades laborales de Barcelona han testimoniado su gratitud al Caudillo, con la entre-

ga de delicados presentes en la Mayordomía de Palacio.—(Cifra.)

Doña Carmen Polo recorre la ciudad

BARCELONA, 2.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de la marquesa de Huétor de Santillán, ha salido en automóvil a primera hora de la tarde para dar un corto paseo por la ciudad. Su presencia en la puerta del Palacio fué acogida con demostraciones de cariño y simpatía por el numeroso público allí estacionado.—(Cifra.)

LA CONFERENCIA DE PARIS

Hoy, reunión, secreta sobre BERLIN

PARIS, 2.—En la más corta de cuantas reuniones tuvieron en la actual Conferencia, los ministros decidieron hoy, según se afirma de fuente autorizada, celebrar el viernes una primera reunión secreta, sin publicidad alguna. A la reunión de esta tarde se puso fin tan pronto para que Vichinsky pudiera estudiar un memorándum sobre Berlín presentado por Dean Acheson.

En la reunión del miércoles, primera sobre Berlín, después de no haber adelantado nada en cuanto al primer punto del orden del día de la Conferencia, el de la unidad alemana, Acheson sugirió la celebración de la sesión «secreta», limitada a los cuatro ministros y a sus consejeros principales, para tratar de vencer el punto muerto. Un portavoz ruso manifestó que los soviets no se oponían en principio a tal sesión secreta.

Hoy, bajo la presidencia de Bevin, Acheson dió lectura a su memorándum sobre Berlín, dividido en cinco secciones. Vichinsky habló sobre puntos ya tratados y seguidamente se levantó la sesión para permitir al soviético el estudio del texto norteamericano, que se tiene entendido expresa un criterio de las tres delegaciones occidentales. Abarca, al parecer, la formación de una nueva comandancia aliada, el sistema de votación a seguir en sus reuniones, la regulación de la cuestión monetaria, el tráfico entre los sectores occidentales y el oriental y el más fácil acceso a Berlín de los aliados occidentales.

La sesión secreta del viernes empezará a las tres de la tarde, hora local. Los observadores opinan que, aunque no acepte Moscú en su forma actual la propuesta norteamericana, puede consti-

tuir una base práctica de discusión. Se dice que el sistema de votación propuesto es doble; en unos casos se exigirá unanimidad para adoptar acuerdos y en otros los más, se tomarán por simple mayoría.—EFE.

Los cinco puntos de la nota occidental

PARIS, 2.—La nota de los occidentales presentada a Vichinsky por Dean Acheson estipula lo siguiente:

- 1) Celebración de elecciones libres en Berlín, conforme al procedimiento empleado en octubre de 1946.
- 2) Creación, como resultado de esas elecciones, de una administración municipal provisional, con facultades completas y adecuadas de gobierno, salvo ciertas reservas que decidan las cuatro potencias ocupantes.
- 3) Redacción, por la Asamblea Municipal que resulte elegida de una Constitución de carácter permanente para Berlín.
- 4) Restablecimiento de la Comandancia para las cuatro potencias ocupantes, basado en los principios que se acuerden por esta Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores.
- 5) Reducción al mínimo de los gastos de ocupación, que habrán de acordarse sobre la base tetrapartita.

Gran incendio en el puerto de LA HABANA

LA HABANA, 2.—Un incendio en esta zona portuaria que todavía no ha sido dominado después de tres horas y media, ha causado ya pérdidas por valor de dos millones de dólares.

Una densa niebla de humo negro cubre gran parte del litoral y todos los bomberos de la capital están concentrados en el lugar del siniestro, así como un barco-bomba de la Marina de Guerra. Trescientos marineros cooperan en los esfuerzos por dominar el fuego. Dos bomberos han resultado gravemente heridos y 13 más tuvieron que recibir asistencia por síntomas de asfixia.

Según las autoridades, el incendio comenzó, al parecer, al hacer explosión un depósito de acetona que se estaba siendo descargado desde el barco cubano «Bahía de Matanzas», que pudo escapar a tiempo. En el muelle de «Vaccaro Lines» había un número aún no determinado de automóviles nuevos, creyéndose que por lo menos cincuenta de ellos han quedado

Bolsa de Madrid

Cada día que pasa asiste menos público a la Bolsa. Los corros estuvieron desanimados y la jornada se desenvolvió con las mismas características de las sesiones anteriores. El dinero está muy retraído y hay exceso de papel a la venta. La mayoría de las cotizaciones de los valores de dividendo acusaron descenso, que sin ser importante, resultó de mayor cuantía que en el día anterior. Sólo tres acciones lograron mejorar; Campsa, viejas, medio entero; Auxiliar de Ferrocarriles y Resineras, uno. Los valores eléctricos fueron los peor tratados. Los títulos de renta fija se mantuvieron firmes, en general.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ayer penetró por el noreste de la Península una borrasca que está produciendo lluvias en toda la región de Galicia y norte de España. En el resto, el cielo se ha mantenido con poca nubosidad. Los vientos han sido flojos o moderados.

Tiempo probable.—Lluvias generales en las costas de Galicia y Norte, que se extenderán a toda la cuenca del Duero y algo más tarde a la del Ebro. En Andalucía y Levante, nubosidad variable, sin precipitaciones. Los vientos serán del Sur, flojos, y girando luego al Suroeste, pasando al Oeste, haciéndose fuertes y racheados, especialmente en la mitad septentrional.

Intercambio de mercancías entre España y la Argentina

BARCELONA, 2.—El embajador de España en la Argentina, llegado a Barcelona, ha hecho unas interesantes declaraciones. Refiriéndose al intercambio comercial con aquella nación, dijo que sigue su curso normal, como estaba previsto. «Los embarques de productos alimenticios, especialmente cereales, se sucederán sin interrupción hasta finales de julio. Aparte de ello, el intercambio normal de mercancías se realiza como estaba previsto también en el acuerdo de pagos firmado en marzo pasado. España enviará productos por importe de 70 millones de pesetas».

Clausura del Congreso Sindical Agrario del Duero

VALLADOLID.—El Congreso Sindical Agrario del Duero terminó sus sesiones. Intervino en ellas con una importante ponencia el delegado de Avila señor Girón. Habló el gobernador civil, quien, entre otras cosas de interés dijo:

Como característica de vuestro Congreso, he notado en primer lugar una exposición cruda de vuestros problemas, una exposición que demuestra el profundo conocimiento de los mismos, quizá dedicando a él tanto vuestra atención, que ha olvidado acaso otros problemas de la Patria: estos problemas vuestros los habéis expuestos con la crudeza, con la realidad, como los exponen los hombres que los viven cotidianamente. Ha sido una exposición y querría utilizar las mismas o parecidas palabras que ha utilizado con mucha justicia el representante de Zamora en su ponencia; no es el desfile de las tragedias del campo como una exhibición, sino una manifestación de sus problemas, como una llamada para buscar socorro a los mismos y se den normas que resuelvan esas dificultades y esos problemas que plantean.

Habéis sido prácticos también en vuestras soluciones y habéis sido prácticos hasta el punto de que prescindiendo totalmente de grandes construcciones políticas, sociales o económicas habéis ido a mi humilde juicio, y creo que en el punto básico, es decir a juicio de algunos que están por encima de nosotros, y os recuerdo en estas notas el discurso del Generalísimo, habéis pensado que vuestro problema es esencialmente económico, hasta el punto de que uno de vuestros delegados dijo, al hablar de las Hermandades en la ponencia que ha presentado al Congreso, que estas mismas Hermandades no parecen organismos meramente sociales, sino organismos económicos, y me parece que estas son sus pa-

labras, se nota en nuestras Hermandades una marcada tendencia económica y hasta la misma labor social, que parece que por tener más tendencia a lo justo había de tener menos relación con lo terreno, práctico y positivo y hasta la misma labor social tiene una consecuencia inmediata, que es el aumento de la producción.

Vosotros, como yo, sabemos que España siempre es a la masa laboradora a la que acude en los momentos trágicos, y sin dejarnos llevar de una postura elegante nosotros sabemos que es cuestión de trabajo, que es preciso que pidamos, y tened la seguridad de que conseguiremos que nuestro trabajo sea el más productivo, que clamemos constantemente que en España se importen más tractores y menos «halgas», y vosotros y yo y todos los falangistas se lo vamos a pedir al Caudillo, en la seguridad de que lo piensa como nosotros y obrará con arreglo a las circunstancias todo lo más favorablemente que pueda; pero sabemos también que esos fertilizantes, esos tractores, que

esa ayuda económica no nos será proporcionada ni nos servirá para nada si no dedicamos a nuestras tareas todo nuestro trabajo, si no pensamos más alto y vivimos más hondo, toda vez que nosotros somos la redención de España, que siempre fué en las manos de sus labradores en las que alcanzó la cúspide de sus glorias.

No tengáis el temor de que vuestro Congreso ha sido uno más, que no tendrá trascendencia práctica; tened la seguridad de que el Caudillo, su Gobierno y todos, ambicionamos una época de libertad de productos, de comercio y de economía para que tengáis todo lo que sea necesario a un precio digno del trabajo que realizáis. ¿Cuándo llegará? El Caudillo y su Gobierno y todos los españoles sabemos que ningún momento más del preciso dorará la intervención, pero no podemos dejar el par de nuestros hermanos a la disposición de unos comerciantes sin conciencia o incluso de algunos labradores que, siendo cristianos, algunas veces olvidan la necesidad ajena pensando en lo suyo.

Inauguración de los nuevos talleres de la Empresa Nacional «Elcano»

Botadura al agua del petrolero «Aruba»

VALENCIA, 2.—Con asistencia de los ministros de Industria y Comercio y de Hacienda se ha inaugurado en el día de hoy el taller de fundición de la Empresa Nacional «Elcano» y ha sido botado al agua el petrolero «Aruba».

A las once de la mañana los ministros, acompañados de los subsecretarios de Industria, de Marina Mercante y de Hacienda; embajador de España en Portugal, secretario general técnico del ministerio de Industria, interventor general del Estado, directores generales de Usos y Consumos, Pesca Marítima y Contribución y

Régimen de Empresas, así como los presidentes, consejeros y delegados de numerosas Empresas, entre ellas Elcano, Instituto Nacional de Industria, Nacional Bazán, Naval de Levante, Campsa, Instituto Torres Quevedo, y las autoridades valencianas, han marchado a Cuart de Poblet, donde está situada la factoría que está construyendo la Empresa Nacional «Elcano».

Después de recorrer las instalaciones se entró en el taller de forja y fundición, que se inauguraba hoy, y que estaba en pleno funcionamiento, disparándose

tracas y cohetes. Los obreros, allí reunidos, han hecho a los ministros y personalidades un gran recibimiento, y después de visitar todas las naves del edificio se han dirigido al puerto, a los astilleros de la Unión Naval de Levante. Allí, la banda de música del puerto ha interpretado diversos pasodobles y marchas. Toda la población del distrito marítimo estaba congregada frente a los astilleros y tributó a los ministros y acompañantes un grandioso recibimiento.

El ministro de Industria pronunció un discurso en el que puso de manifiesto que España dispondrá de una Marina Mercante eficiente y digna.

SERVICIO

Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 24,4.

Mínima, 6,8.

Del momento, (seis y media de la tarde), 23,8.

Viento, Noroeste 30 kilómetros por hora.

Texto íntegro del discurso del Caudillo

(Continuación)

Los ejércitos alemanes fueron detenidos en la frontera, y cómo fueron cumplidas las promesas lo pregonan la historia de nuestras relaciones de estos últimos años con la Gran Bretaña. Ni el que nuestra neutralidad hubiese servido a la causa aliada, reconocido públicamente por Roosevelt y Churchill en sus escritos y declaraciones; ni las quejas recogidas en la documentación de los hombres más responsables de Alemania e Italia ante la tenaz negativa española; ni la política seguida por España de evitar en todo momento los conflictos con aquellas naciones de nuestra área geográfica, que una vez comenzadas hubieran constituido una fuente perenne de odios y recelos, como los que durante un siglo vienen enfrentando a Alemania y a Francia, sirvieron para nada, pese a nuestros esfuerzos para guardar la paz, a nuestra pericia en salvar las dificultades y las presiones que sobre nosotros se movían, más de una vez estuvo España amenazada.

Mas hoy, que los acontecimientos quedan lejos, que al pueblo español, aunque con regateos; empieza a reconocerse su razón y puede mirar las cosas con más filosofía y desapasionadamente, es hora de que pueda conocer a cuánto alcanzaba nuestra razón y a cuánto llegó la sinrazón de los contrarios.

Los momentos más graves que pasamos en la guerra

Los momentos más graves que en la guerra pasamos fué en los primeros días de 1944. En las otras ocasiones pudo jugar nuestra voluntad, en esta, no: fuimos sujetos pasivos de las maquinaciones extrañas. Acabábamos de lograr en aquellos días, después de penosas diligencias, el mejorar los días de carencia de combustible para nuestra Nación, se abría la esperanza a un mayor optimismo por el giro de la guerra y las promesas solemnes recibidas, cuando una campaña artificial en la prensa y radio universales se desencadenó contra nuestra Patria, campaña que coincidía con la emergencia de una negativa en los suministros de carburantes fundamentada en nuestra venta de wolfram a Alemania. Ni nuestros suministros a Alemania eran los únicos que aquella nación lograba, sino, por el contrario, muy inferiores a los que de otros puntos recibían, ni tampoco Alemania, que había empezado la guerra sin fronteras ni comunicación alguna con España, dependía para su esfuerzo de lo que nosotros pudiéramos intercambiarle. Defendimos nuestros derechos como neutrales a comerciar, no el wolfram para los alemanes, como a los mismos hubimos de indicar, y en último extremo aunque sólo fuera el derecho simbólico a este comercio.

Y cuando durante un mes las negociaciones lentamente se desarrollaban, la visita del embajador británico, a espaldas del norteamericano, vino a indicarnos que el temporal había pasado, al

Ocasión

Vendo aparato Radio inmejorables condiciones. Informes tienda Hilario Jiménez.



MAQUINAS DE ESCRIBIR

como nuevas, a precios baratísimos, de oficina, con teclado universal, garantizadas, a 800 pesetas, 1.600 y 2.900

ALONSO HERMANOS

Calle del Duque de A ba núm. 6. Tel. 369. Avila

Donativos pro-construcción del nuevo Seminario

Padres Paúles, 45,25 pesetas; S. A. I. Catedral, 32,70; Oropesa (marzo) 178; Santo Tomé, de Avila, 70; Residencia Provincial, 13; Escarabajosa (marzo) 200; Dominicas Convento Madre de Dios de Olmedo, 100; don Félix García, 10; doña Generosa de Juan, de Pajares de Adaja, 100; Cardenosa 200; don Antonio Valles (abril) 10; don Marino Jiménez, ídem, 20; don Alejandro Jimeno, ídem, 15; don Alfonso Querejazu, ídem 50; Villanueva de Gómez (abril) 48; señor párroco de Villanueva de Gómez (enero, febrero y marzo) 30; anónimo, 100; don Federico Bellido López, profesor del Semi-

nario de Arenas, 1.000; San Vicente de Avila (abril) 40; Villatoro (rifa) 225; anónimo, 1.099,80; Unión Territorial de Cooperativas del Campo, Avila, 5.000; Rasueros (segunda vez) 1.000; Banco Hispano Americano, Avila 1.000; Banco de España, Avila, 1.000; don Vidal del Bosque (campanero de la Catedral) 25; Ayuntamiento de Mijares, 1.000; colectas y donativos de ídem, 229; colectas y donativos de Gavilanes, 175; Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle, 5.000; Rubí de Bracamonte 89,20; Navarredonda, 63,05; Navarredonda (Cofradía) 50; ídem rifa, 150; ídem, anónimo, 500.

(Continuará)

R. A. 42 D

mayor necesidad del momento. Siguen otros párrafos de menos interés para terminar:

«La victoria o la muerte! En la torre gris del Kremlin, por orden suprema del compañero Stalin, Anatoli Laurentief». (Rumores).

No pretendo con esta importantísima revelación que os hago sino dejar sentado un hecho histórico que guardan celosamente las canchillerías, que no hemos querido esgrimir en nuestra defensa, pero que el pueblo español tenía con el tiempo que conocer. (Muy bien, muy bien.)

Muchas son las pruebas de este orden que tenemos y podríamos aportar a vuestra consideración, pero basta con esta, que explica tantas cosas, para que los españoles puedan comprender la fuerza poderosa de nuestras razones en esta hora en que el mundo parece empezar a reconocerlas. Si todos los archivos de los años de la contienda universal fueran dados en las naciones al viento, como lo fueron los alemanes, ¿cuántas otras razones que hoy desconocemos podrían esgrimirse en nuestro favor?

Al aproximarse el término de la guerra por el peso de la nación americana, y apreciando en toda su dimensión la nueva era de dificultades que la victoria de los soviets iba a representar, comprendí la necesidad de despejar una situación que por necesidades de la guerra y malos entendidos podía perjudicar a la unidad que Europa necesitaba. Y tenidas en cuenta las promesas que en distintas ocasiones se nos hicieron, el realismo de que siempre había dado muestras la política británica, pretendí el despejar nuestras relaciones

12 kilos de miel al año

COLMENAS DE RENTA a 900 pesetas unidad y renta anual de 12 kilos de miel.

VENTAJAS:

1.ª Todas las colmenas de Apícola Comercial, S. L., están aseguradas en la Compañía de Seguros La Unión y El Fénix Español, para absoluta garantía de sus suscriptores.

2.ª Liquidación de cosechas dentro del plazo establecido.

3.ª En la campaña de 1948 ha pagado la miel a sus suscriptores a pesetas 16 el kilo, precio inigualado.

Suscriptores, atención Consulten a esta Casa antes de suscribir colmenas.

Apícola Comercial, S. L. Delegado en Avila y provincia: Don Cirilo Sobrino Holgado. Bajada a Don Alonso 6. Telef. 656.

con la Gran Bretaña antes de que la guerra hubiera finalizado.

Han tenido suficiente publicidad mi carta al embajador y la respuesta inglesa para actualizar una victoria que la ceguera ajena había de ofrecernos a corto plazo. Las promesas solemnes y las promesas solemnes se las llevó el viento, y en el río revuelto de la posguerra, para servir a las pasiones de las lógicas y a los marxismos desechados, surgió una etapa de hostilidad contra nuestra Patria y de debilidad del Occidente frente a las maquinaciones de los soviets. De poco sirvió la buena voluntad española y su sentir pacífico, constantemente demostrados frente a una confabulación que ha rebasado todos los límites que se registran es la historia de los pueblos civilizados y que, pese a concesiones de última hora y a arrepentimientos tardíos, han creado en nuestro pueblo sentimientos naturales de indignación y de desprecio hacia quienes, olvidando los principios de la equidad, del honor y la hidalguía revolviéron el fango de Europa para arrojarlo contra nuestra Patria. (Grandes y prolongados aplausos).

Poco aprende el mundo con la guerra; siguen perennes en Europa el viejo espíritu de los nacionalismos y de las rivalidades, el espíritu de las zozas de influencia y la conspiración para el debilitamiento de los vecinos. Cuando en 1936 los españoles tomamos la decisión de liberar a España, sabíamos que abrazábamos el camino de la incomodidad, que habíamos de pechar con las acciones de mala vecindad que en dos siglos de historia habían pesado tanto sobre nuestra decadencia; pero sabíamos también que el progreso de la civilización y las lecciones de la guerra llegarían a convencer a los pueblos que aumentaran la guerra de dimensión y convertirse en conflagraciones universales, las naciones han pasado a ser sumandos de una suma, y que es torpe y efímero cuanto intente levantarse sobre la deslealtad, el odio o los rencores en tre quienes están obligados a vivir en una misma zozca geográfica. (Continuará)

SOLO EL EMPRESARIO debe sufragar las cuotas del Subsidio de Vejez. Si descuenta algo a sus obreros, falta a la Ley.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzas y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Vida económica nacional

AMORTIZACIONES O VALORES DE REPOSICION

Nadie se acuerda de Santa Bárbara hasta que truena. Nunca mejor dicho esto que ahora. Y el tronar, significa, lisa y llanamente, en materia de negocios, que han terminado los negocios fáciles, que las ganancias comienzan a periclitar y que hay que irse poniendo la venda.

La venda, en este caso, es hablar de las amortizaciones. Venimos asistiendo en estos últimos años a muchas Juntas. En ninguna se ha atrevido nadie a hablar

renta adecuada ni puede mantener los principios sanos de la explotación en marcha, ya que cuando con esos beneficios quiere producir una reposición en los bienes del inmovilizado que sufren un constante desgaste, se encuentra con que la reposición le cuesta de 5 a 6 veces más que lo que le costó «in illo tempore», es decir, cuando la moneda era oro o estaba relativamente más estabilizada que ahora.

El problema tiene una serie infinita de derivaciones. Y la primera y más lamentable es que las empresas están sufriendo una hemorragia de capitales, que se está descapitalizando al entregar dividendos que no son ganancias. En realidad, de verdad, tales dividendos no son más que entregas anticipadas de capital, anticipándose así una verdadera liquidación en pura quiebra de las empresas que cuando tengan que reponer en serio alguna instalación habrán de recurrir a costosas, amplísimas y mal calculadas ampliaciones de capital. — A. Sp.

Fomento de la televisión

Un fabricante de aparatos de radio y de televisión ha previsto que para finales del año 1950 más de seis millones de familias americanas poseerán aparatos de televisión. En 1948 se vendieron en los Estados Unidos un millón de estos aparatos (cuatro veces más que en el 1947). Los fabricantes esperan producir más de dos millones de aparatos en 1949 y más de tres en 1950.

«Ninguna otra industria ha crecido con tan sorprendente velocidad en la historia de Norteamérica», dijo recientemente el vicepresidente de la Philco Corporation. El progreso de la televisión en los dos últimos años ha sido muy superior a los realizados en sus primeros tiempos por el automóvil, el cinematógrafo y hasta la radio». J. S. P.

PUBLICACIONES

Revista «CERES»

Hemos recibido el número correspondiente al mes de junio de la importante revista «Ceres» publicación nacional de economía agrícola que con tanto éxito se viene publicando en Valladolid, desde hace trece años.

El número a que nos referimos, es interesantísimo, pues además de las secciones de costumbre, que tanto crédito han dado a la referida publicación, inserta trabajos de las firmas más destacadas de la economía y técnica agropecuaria nacional.

Jefatura Nacional del S. E. U.

La Jefatura Nacional del S.E.U. a propuesta de la Obra Nacional de Ayuda Juvenil, convoca en las Jefaturas de Distrito y Delegaciones Provinciales del Frente de Juventudes, las becas «Alejandro Salazar» destinadas a estudiantes universitarios y de Escuelas Especiales.

Todos los camaradas que les interese pueden informarse de las condiciones necesarias para su solicitud en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Servicio de Ayuda Juvenil) Caños, número 3, todos los días laborables de ocho a nueve de la tarde.

Frente de Juventudes

SECCION PROVINCIAL DE ENSEÑANZA

Convocatoria de turnos de Campamentos para alumnos de Escuelas del Magisterio y maestros

La Sección Central de Enseñanza, en Instrucción Técnica de fecha 24 de los corrientes, comunica a esta Sección Provincial, lo siguiente:

«Para dar cumplimiento a la circular núm. 119 dictando normas para la obtención del título de instructor elemental del Frente de Juventudes, y para dar cumplimiento igualmente a lo dispuesto en el art. 63 de la Ley de Educación Primaria se dispone:

1.º Se convocan tres turnos en el campamento «Santa María del Buen Aire» San Lorenzo del Escorial para alumnos de las Escuelas del Magisterio de toda España que haya cursado dos o tres años del plan de estudios vigente.

Los turnos se verificarán en las siguientes fechas:

Primer turno del 1 de julio al 20 de julio.

Segundo turno del 26 de julio al 14 de agosto.

Tercer turno del 18 de agosto al 6 de septiembre.

2.º Los alumnos del 2.º y 3.º curso de las Escuelas del Magisterio que deseen asistir a estos campamentos, presentarán en las Delegaciones Provinciales, instancias dirigidas al jefe central de Enseñanza del Frente de Juventudes antes del día 8 de junio. Estas instancias una vez informadas por las Secciones de Enseñanza de las Delegaciones Provinciales, se remitirán a la Jefatura Central de Enseñanza donde deberán encontrarse antes del 15 de junio.

En las instancias señalarán necesariamente los alumnos el orden de preferencia de los turnos a que puedan acudir para que dentro de lo posible sean atendidos por el Frente de Juventudes.

3.º Las instancias estarán sujetas al formulario que se adjunta y los alumnos quedarán sometidos a partir de su presentación en el campamento al régimen y a la disciplina del mismo, debiendo de abonar en el momento de la presentación la cuota de ciento cincuenta pesetas a excepción de los que tengan concedida matrícula gratuita que sólo abonarán setenta y cinco pesetas.

4.º El importe del viaje al Campamento de San Lorenzo del Escorial en ferrocarril y tercera clase desde el lugar de enclavamiento de la Escuela del Magisterio en que está matriculado el alumno, el de regreso y los gastos de estancia serán sufragados por el Frente de Juventudes. Cuando de

la misma provincia acudan un grupo de alumnos, se pondrán de acuerdo con las Delegaciones Provinciales correspondientes para que utilicen la tarifa de ferrocarril G. V. 108 designándose jefe de la expedición por la Delegación Provincial.

La Jefatura Central de Enseñanza enviará notificación a los alumnos asistentes y a las Delegaciones Provinciales correspondientes debiendo encontrarse aquéllos en San Lorenzo del Escorial, Campamento de «Santa María del Buen Aire», antes del toque de retreta del día señalado como fecha de comienzo del curso. Los que no hagan su presentación en la fecha y plazo marcados renunciarán a tomar parte en el curso.

5.º Cada alumno que tome parte en el curso de Campamentos, deberá ser portador del siguiente equipo que deberá adquirir por su cuenta.

- Dos camisas azules.
- Un pantalón gris corto reglamentario.
- Calzón corto negro de deportes.
- Dos camisetas blancas de deportes.
- Un calzón azul (a ser posible).
- Dos mudas interiores.
- Bolsa de ropa sucia.
- Boina roja.
- Botas negras.
- Alpargatas blancas de suela de cáñamo.

Utensilios de aseo personal y afeitado.

Utensilios de limpieza de calzado.

Cantimplora.

Plato de aluminio, cuchara, tenedor y navaja.

Aguja e hilo de coser blanco y negro.

Una manta.

Siempre que sea posible el poncho y el celta reglamentario procurando a este fin las Delegaciones Provinciales prestar alguna cantidad de ellos.

Por la Intendencia del Campamento se facilitarán las prendas que faltan a los acampados mediante el correspondiente pago de su importe.

6.º Para asistir al curso será indispensable haber sufrido el reconocimiento médico de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes correspondiente y encontrarse aptos físicamente, debiendo traer el interesado o el jefe de la expedición la ficha médica y el certificado de vacunación antivaricelosa y antífica, sin cuyo requisito no será admitido en el Campamento.

7.º Los alumnos que acudan al Campamento de «Santa María del Buen Aire» deberán llevar la siguiente documentación:

- a) Oficio de presentación del jefe provincial de enseñanza del Frente de Juventudes, en que conste que es estudiante de la Escuela del Magisterio por el plan de estudios vigente y que en el actual curso ha sido alumno del segundo o tercer año.
- b) La ficha médica y certificado de vacunación a que hace referencia el apartado 6.º
- c) Fotografía tamaño carnet.
- d) Informe reservado del jefe provincial de Enseñanza, que le será entregado al interesado en sobre cerrado dirigido al jefe del Campamento, en el que se harán constar los datos que estime oportunos sobre el mismo y de manera muy especial el de pertenecer a Falanges Juveniles y tener algún mando en las mismas, así como la posibilidad de utilización como mando menor en el Campamento.

8.º Los alumnos harán constar en la instancia el domicilio a que ha de hacerse la citación al objeto de que les puedan ser en-

viadas a cada uno las normas de concentración.

9.º Los alumnos del Magisterio o maestros que cursen o hayan cursado sus estudios por planes anteriores, realizarán el Campamento en un turno provincial, designado por cada Delegación, éstos enviarán las listas de los asistentes a la Jefatura Central de Enseñanza, así como al final del turno la calificación obtenida por los mismos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.—Madrid, 24 de mayo de 1949.—El jefe central de Enseñanza, José Luis García Casás.—V.º B.º, El secretario nacional, Alfonso P. Vifíta».

Todo lo cual se hace público para conocimiento de aquellos alumnos y maestros a quienes pueda interesar la Instrucción Técnica que se transcribe, advirtiendo que en relación con la norma novena, los alumnos y maestros de planes anteriores al vigente podrán solicitar el Campamento que se celebrará en esta Delegación Provincial, hasta el día 15 de junio próximo, en modelo igual a la instancia para el Campamento Nacional, pero dirigida al delegado provincial del Frente de Juventudes de Avila (Sección de Enseñanza) y con las debidas rectificaciones inherentes a situación profesional, lugar de emplazamiento de Campamento, etc.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Avila, 27 de mayo de 1949.—El jefe de la Sección Provincial, José María Santero Errasti.—V.º B.º El delegado provincial, José Sor-do Molino.

Modelo de instancia

.....(nombre y apellidos), estudiante de Magisterio de curso, en la Escuela de de años de edad, afiliado al Frente de Juventudes con categoría de expone:

Que deseando asistir al turno de Campamento convocado en la Instrucción Técnica núm. que se celebrará en el Campamento «Santa María del Buen Aire» en San Lorenzo del Escorial (Madrid, del ... de al ... de se compromete a someterse disciplinadamente a las órdenes que reciba para la asistencia y permanencia en el Campamento y

Solicita asistir al mismo, significando que en caso de ser seleccionado debe comunicarse a las siguientes señas: (calle, localidad, provincia).

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

..... de de 1949.

(Firma)

Al jefe central de Enseñanza del Frente de Juventudes. Madrid.

Educación Física

El próximo domingo, día 5 de junio, se correrá en Avila, sobre una distancia de 60 kilómetros, el Campeonato Provincial de Ciclismo del Frente de Juventudes.

En él podrán tomar parte todos cuantos de edad superior a 16 años, no hayan cumplido aún los 21.

Los inscritos para esta prueba harán su presentación en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Educación Física) el sábado, día 4, a las siete de la tarde, corriendo de su cuenta el equipo personal y bicicleta con que han de correr.

La clasificación será individual, entregándose dos copas, una para el campeón y otra para el subcampeón y varios premios en ma-

A propósito de un libro

El tema reviste un interés excepcional en las actuales circunstancias.

La literatura moderna parece no conocer límites. Se abordan todos los problemas sin preocuparse de la competencia para resolverlos; la cuestión es publicar algo. Un libro más no suele llamar la atención. Se escriben muchos y con epígrafes muy prometedoros, pero que frecuentemente el contenido está lejos de responder al título del libro. La desilusión y la frase nada alentadora para el autor, si la oye, suelen ser el epílogo del lector.

Afortunadamente, hay excepciones.

Con sorpresa y con agrado se ve uno obligado a reconocer, en honor a la verdad, que acaba de publicarse un libro exento de esas lacras. Está impreso en «Editorial Cocusa» (Paseo de Rosales, 48, Madrid) y lleva el muy modesto título de «Cuentas de mi Rosario» por Carmen Gerber de Acha. Son unas jugosas meditaciones sobre el Santo Rosario.

Aunque la presentación material de un libro no sea lo esencial, es, sin embargo, un elemento de suma importancia que no se debe despreciar. «Cuentas de mi Rosario» lleva una hermosa portada a tres tintas con la Virgen del Rosario de Fátima que, por su finura y delicadeza, atrae maravillosamente las simpatías de quien la examina. El libro está impreso de un modo impecable sobre papel biblia. Cada página va encuadrada por una línea roja que hace más grata su lectura y favorece extraordinariamente su esmerada presentación tipográfica. Cuando la materia lo exige, tiene subtítulos que facilitan grandemente la inteligencia del texto distribuido en las amenas 372 páginas de que se compone el libro. Un expresivo y artístico dibujo a pluma de Sánchez Merino precede a cada misterio del Rosario.

Aparte de esas ventajas extrínsecas «Cuentas de mi Rosario» tiene un verdadero valor intrínseco innegable. Así lo ha indicado el excelentísimo señor Obispo de Osma que se ha dignado prologarlo y bendecirlo.

Prescindiendo, sin embargo, del testimonio tan acreditado de uno de los representantes de la Jerarquía Eclesiástica española, y examinando objetiva e imparcialmente el contenido de «Cuentas de mi Rosario» es menester reconocer la profundidad de doctrina espiritual expresada de modo tan sencillo, atrayente, sugestivo y encantador, que resulta algo inimitable. La sólida teología ascética y mística, el conocimiento nada común en una persona seglar de la Biblia, las alusiones a las vidas de los santos, los finos análisis de psicología femenina, la propiedad en las palabras, la variedad y la amenidad, denotan en

la señora Gerber una inteligencia y formación científico-religiosa que sale de los moldes de nuestros tiempos.

Pero no se vaya a pensar que todo eso hace de «Cuentas de mi Rosario» uno de tantos libros indigestos por la abundancia de doctrina y de datos. Todo lo contrario: se lee con gusto y no se quisiera dejar de las manos por lo práctico de sus aplicaciones y por lo profundo de sus análisis. En un lenguaje claro, conciso, directo, pero cariñoso, delicado y fino que no puede herir al más susceptible de los espíritus, su autora va explicando magistralmente los misterios del Santo Rosario con frecuentes llamadas muy apropiadas para la vida interior de la mujer. Es un lenguaje de mujer que no podía expresar mejor las preocupaciones psicológicas femeninas. Para cada uno de los misterios, excepto tres, ha escrito tres hermosas meditaciones que son otros tantos magníficos cuadros pintados por una artista de la pluma, y que ayudan en gran manera a la contemplación. Tiene además el arte de dejar adivinar lo que pasa en la intimidad de las conciencias, y que no se puede escribir. Son verdaderos modelos de meditación.

En la imposibilidad de hacer notar todos los puntos más importantes de «Cuentas de mi Rosario», baste recordar el cariño y amor filial hacia la Iglesia: impresión ver cómo la señora Gerber ha penetrado en el misterio de nuestra bondadosa Madre que es la Iglesia Católica; los admirables principios que sienta de Acción Católica, indican una visión clara de lo que es esta providencial institución de la Iglesia; el profundo conocimiento que tiene del cristiano, cuyo valor es la sangre de todo un Dios-Hombre, hace recordar la sublimidad de la vocación al cristianismo (páginas 21-34). Todo ello, junto con el resto del libro, demuestra una extraordinaria psicología sobre natural aplicada a la vida femenina de todas las esferas sociales.

Y es que «Cuentas de mi Rosario» ha sido escrito por una mujer y para la mujer. Esa fue, en efecto, la intención de su autora. Mas precisamente por eso y por el profundo conocimiento objetivo de la mujer con todas sus aspiraciones e inquietudes, el libro resulta útil, y hasta necesario en no pocos casos, para los hombres. De un modo especial lo es para el sacerdote, para el confesor y director de almas, para el predicador, quien encontrará abundante e interesante material que podrá utilizar con gran provecho de las almas.

Sería, pues, de desear, y hacemos sinceros votos para que así sea, que «Cuentas de mi Rosario» se extienda por todas partes; que lo lean todas las almas que quieran conocer, meditar y practicar las admirables enseñanzas del Santo Rosario; que lo tengan todos los centros de Acción Católica, los Colegios, Pensionados etcétera, y que no falte en ninguna biblioteca de cuantos se precian de ser devotos de la Santísima Virgen.

Para mayor convencimiento, si fuera necesario, repetiría con la voz que oyó San Agustín: «Toma y lee».

P. M. FERRERO, O. P.

Sección religiosa

JUNIO

Día 4. Primer Sábado.—Vigilia de Pentecostés.—Santos Francisco Caracciolo, Alejandro, Dactiano, Quirino; Saturnina.

Abstinencia y ayuno

La misa y oficio divino son de la Vigilia de Pentecostés, con rito semidoble, primera clase y color encarnado.

Novena del Espíritu Santo

Se celebra en la iglesia parroquial de San Pedro a las nueve y cuarto de la tarde.

San Antonio de Padua

San Antonio.—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos del Santo, dedican solemne novena al Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne en honor del Santo. Por la tarde, a las ocho, Corona Seráfica, exposición del Santísimo, estación, rosario del Santo, sermón por el R. P. Javier Elizaguirre, preces de la novena, solemne reserva y adoración de la reliquia del Santo.

Nuestra Señora del Socorro

Parroquia de Santiago.—La Cofradía de Nuestra Señora del Socorro dedica solemne novena a la Santísima Virgen su Titular.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., rosario, sermón por el muy ilustre señor don Moisés García Torres, canónigo de la S. A. I. Catedral, preces de la novena, bendición, reserva y Salve.



«Cinco primeros sábados de mes

Nuestra Señora del Rosario de Fátima quiere realizar en ti su Gran Promesa de Salvación. Mediante el ejercicio de los

CINCO PRIMEROS SABADOS DE MES

Una confesión y una comunión reparadoras; una parte de Rosario y la meditación de sus misterios durante un cuarto de hora, es todo lo que te pide la Santísima Virgen en este Primer Sábado.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, misas a todas las horas, desde las siete y media hasta las nueve y media inclusive. Por la tarde, a las ocho Santo Rosario y meditación propia de este Ejercicio.

—La Santa.—Por la mañana, a las ocho, misa Sabatina y ejercicio de los cinco primeros sábados. Por la tarde, a las ocho, rezo del Santo Rosario, visita a la Santísima Virgen del Carmen y ejercicio en honor de la Virgen de Fátima, y Salve cantada.

Primer Sábado de mes

RR. PP. Paules.—A las nueve de la mañana, Misa Comunión. Por la tarde, a las siete, Ejercicio del Primer Sábado de mes, con Exposición de S. D. M., rosario y bendición.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

A DIANZOS

Y AL CONTADO

RELOJES SUIZOS

CHRONOMETROS

ENVIOS POR CORREO

DIHA CATALOGO GRATIS

INDUSTRIAL SUIZA

REPARTIDO POR TODO EL MUNDO

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
CARBON MINERAL

A partir de mañana, se efectuará un suministro de este artículo previo corte del cupón 106 de la tarjeta en la forma siguiente:

Tarjeta «A», 25 kilos, «B», 50 y «C», 75.

El gobernador civil, *David Herrero Lozano*.

Gobierno Militar

Por O. C. de fecha 28 de mayo (D. O. número 121) es destinado con carácter voluntario a la Caja de Recluta número 57, el capitán de Infantería (Escala complementaria) don Amable Barbillo del Barrio, de la Caja de Recluta número 9 de esta Plaza.

De orden de S. S. El comandante secretario, *Bonifacio Maroto Silgado*.

Mercado semanal

He aquí los precios a que se han cotizado los siguientes artículos vendidos en este mercado del viernes:

Manada de cebolletas, a 0,25 pesetas.

Cebollas, a 1,80 pesetas kilo.

Una ristra de ajos, a 1,75.

Lechugas, a 1,25 pesetas kilo.

Acelgas, a 2,50 kilo.

Judías, a 3,50 kilo.

Guisantes, a 3 pesetas kilo.

Capítulo aparte merece ese producto alimenticio tan esencial para nuestro vivir, y es el de los huevos. El precio de los mismos sigue aumentando de una manera alarmantísima. En dos semanas han llegado al precio de hoy, de 19 pesetas docena. La razón de este aumento no la vemos por parte alguna. Las amas de casa están ansiosas de que una mano poderosa, sea la que sea, dé una marcha atrás al precio actual de ese fruto preciadísimo de nuestras gallinas.

Instituto Nacional de Previsión

Delegación Provincial de Avila

Por la Dirección de este Instituto ha sido acordada una Convocatoria para la provisión de 84 plazas de Ordenanzas de tercera clase. Las condiciones que los interesados deberán reunir y los requisitos a cumplimentar por los mismos, se hallan consignados en la Circular-Convocatoria expuesta en el Tablón de anuncios de este Centro.

El plazo de admisión de instancias finaliza el próximo día 10 de los corrientes.

El delegado provincial.

URGE VENDER hasta 500 ovejas merinas, finas, estantes para vida, sin esquilas, todas o por partidas; y 220 corderos. Verlos Caserío de Berbeta; Zarzuela del Monte (Segovia).

VENDO 250 gallinas Leghorn. Razón: Carrera de Santo Tomás. Granja.

VENDO automóvil 8 H. P. bien de todo, cinco ruedas nuevas, toda prueba, servicio particular, propio médico. Razón: Teléfono 407. Avila.

EXTRAVIO de llave ayer 31, lleva una cuerdecita. Entreguen en Inspección Policía Urbana. Se gratificará.

SE ALQUILA para verano, piso 7 camas. Teléfono 560.

SE OFRECE ama de cría primeriza. Razón: Julia Sánchez González, en Navalosa (Avila).

Ecos de Sociedad

Natalicio

Asistida por el eminente tocólogo don Teodoro Jiménez Velázquez, ha dado a luz el primero de sus hijos, un hermoso niño, la esposa de don Jacinto Navas Jiménez, funcionario de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, doña Milagritos Gómez Garcinuño. Al primogénito se le impondrán los nombres de Juan Carlos. Enhorabuena.

Primera Comunión

En la iglesia parroquial de San Pedro han recibido por vez primera el Pan de los Angeles los monísimos niños José Luis y Mary Carmen Blázquez Izquierdo, hijos de nuestro buen amigo, don Pedro Blázquez, maestro nacional del Grupo «Cervantes», quien con su esposa, familiares y numerosas amistades acompañaron a los pequeños en el Sagrado Banquete. Ofició el reverendo señor cura ecónomo de la parroquia, don Hipólito Mayoral, que pronunció un sentidísimo fervorín preparatorio. Nuestra felicitación a la cristiana familia para la cual deseamos perdurables las espirituales satisfacciones de este Día Feliz.

Petición de mano

En Madrid, por el decano de la Facultad de Medicina, don Fernando Enríquez de Salamanca, y señora, y para su hijo el doctor en Medicina don Ángel, ha sido pedida a doña Ana Rita Robles Astudillo, viuda del coronel de Caballería don Luis Müller Pesino, fallecido en la cárcel de San Antón durante la dominación roja, la mano de su hija María Teresa. La boda se celebrará el próximo octubre.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro ilustre amigo el doctor don Benigno Lorenzo Velázquez, catedrático de la Facultad de Medicina de la Universidad Central.

De días

Mañana los celebra don Gregorio Coronado, beneficiado de la S. A. I. Catedral.

Necrológica

En avanzada edad ha fallecido esta mañana la honorable señora doña Eladia Fortado Miguel, quien gozaba del cariñoso afecto del amplio círculo de las relaciones familiares en nuestra capital, ganándose la simpatía de quienes la trataban por la bondad natural de su amable carácter, unidas estas cualidades a las de fervorosa piedad y caridad cristiana. Enviamos nuestro sentido pésame a la familia doliente y en particular a los hijos, don Lucas Gómez Fortado, médico de Arévalo, y doña Amparo, maestra nacional de la Graduada de niñas aneja a la Escuela del Magisterio, rogando al mismo tiempo a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma de la señora fallecida (que en paz descanse).

Subpagaduría militar de Haberes de Avila

Días de pago en las Oficinas de la Subpagaduría de 11 a 13 horas

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Muñados de Guerra por la Patria.

Día 3: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 4: Incidencias en las oficinas de esta Subpagaduría.

Durante estos mismos días y de 16:30 a 18:30 horas de la tarde, se procederá al abono de facturas contra el fondo de masita.

El teniente-subpagador, *Francisco Jimenez Céspedes*.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Mañana comienzan las ferias de Arévalo

Hemos recibido un ejemplar del programa de ferias y festejos que el excelentísimo Ayuntamiento de Arévalo organiza con la cooperación de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, Frente de Juventudes y otros organismos, como a continuación transcribimos: Mañana, día 4, a las doce de la mañana el volteo general de campanas y disparo de cohetes señalarán el comienzo de las fiestas. Seguidamente, partiendo de la Plaza del Generalísimo, los gigantes y cabezudos recorrerán las calles de la poblada, acompañados de la clásica dulzaina.

A las diez de la noche, dará comienzo el concurso de escaparatés, otorgándose a los mejores presentados y adornados, premios de 250, 150 y 100 pesetas.

A las once de la noche, en los salones de las sociedades Circulo Cultural Mercantil y la Esperanza, fiestas de gala.

El día 5, a las siete de la mañana se procederá al encierro de las reas que han de lidiarse en la Plaza de la Fuente Vieja.

A las ocho y media se lidiará el novillo del alba. De doce a dos, concierto por la Banda Municipal de Música en la plaza del Generalísimo Fraaco. A las siete de la tarde primera corrida de novillos. Por la noche sesiones de teatro y cine.

Día 6, a las once de la mañana en el salón de actos de este Ayuntamiento, tendrá lugar el reparto de premios y obsequios a los niños y niñas de las escuelas.

A las doce, en la plaza del Ge-

neralísimo, se verificará una carrera de cintas en bicicleta (para niños no mayores de doce años, con premios, según clasificación, anunciándose en programas aparte) Concierto por la Banda Municipal, de doce a dos en la plaza del Generalísimo. Gran partido de pelota (en el Frontón Perotas) y otros esparcimientos.

Día 7. Gran mercado semanal. A las doce de la mañana, en la plaza de José Antonio, concierto por la Banda Municipal. Fiesta de la Caridad, en beneficio de los Centros Benéficos, postulando distinguidas señoritas. Grandes partidos de pelota vasca en el Frontón Ferotas. Por la noche, gran corrida nocturna.

Día 8, a las siete de la mañana, encierro de los novillos. A las ocho y media, novillo del alba. A las doce, en la plaza del Generalísimo, concierto por la Banda Municipal. Por la tarde a las siete, gran corrida de novillos lidiándose seis escogidos novillos por la afamada cuadrilla del día 5.

Día 9, a las once de la mañana, carrera de bicicletas, saliendo de la plaza de José Antonio. A las siete de la tarde, en el Campo de Deportes gran partido de fútbol entre el equipo local y una selección del «Sindicato de Artes Gráficas» de Madrid. A las once de la noche se quemará una magnífica colección de fuegos artificiales.

Domingo, día 12. En el Campo de la «Fuente Vieja», tiro de pichón, anunciándose las condiciones y premios en programas por separado.

La película que entusiasma a todos los públicos

CURRITO DE LA CRUZ

EXITOS CLAMOROSOS EN TODA ESPAÑA

Véala desde el SABADO, día 4 del actual

TEATRO PRINCIPAL

RESERVE CON TIEMPO SUS LOCALIDADES

Publicidad AVILA

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Pruebas de la primera convocatoria. Se hacen públicas las fechas y horas en que han de celebrarse en este Centro las pruebas de la primera convocatoria.

Día 9 de junio.—Ingreso, a las diez de la mañana.

Día 10.—A las diez de la mañana, año primero de matrícula no oficial no colegiada.

Día 11.—A igual hora, año segundo de la misma matrícula.

Día 13.—A igual hora, año tercero de la misma matrícula.

Día 14.—A igual hora, años cuarto, quinto y sexto de la misma matrícula.

Día 15.—A las diez, años primero a sexto de dispensa de escolaridad.

Las alumnas se examinarán de Escuela del Hogar los mismos días a continuación de las asignaturas.

Los alumnos de ingreso deben acudir provistos de pluma y tinta; los de cursos, de programa impreso de cada asignatura, atlas de Geografía y libro de traducción para los idiomas modernos.

De tercer año en adelante es indispensable la presentación del Libro Escolar que ha de entregarse anticipadamente en Secretaría, recogiéndole cuando se avise con la diligencia final que devenga 8,15 pesetas.

El vicedirector, *Luis Serna*.

Cien millones de pérdidas ocasionó el pedrisco en Toledo

Reunida en Toledo la Cámara Oficial Sindical Agraria para cifrar los daños ocasionados por el pedrisco el pasado día 28, dicho organismo ha calculado en cien millones de pesetas las pérdidas, correspondientes a la capital y a diecinueve términos municipales.

Administración Principal de Correos de AVILA

[Salida de Vapores-Correos

Se pone en conocimiento del público que en las fechas que se indican y para los puntos que se señalan saldrán en breve los vapores-correos siguientes:

Vapor «Poeta Arolas», de la Compañía Transmediterránea saldrá de Bilbao el 12 de junio actual, de Pasajes el 14, de Santander el 15, de Gijón el 18, de Vigo el 20, de Cádiz el 22, de Las Palmas el 26, y de Tenerife el 27, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para el Golfo de Guinea.

Vapor «Formosa» del consignatario don Samuel M. Bull, saldrá de Barcelona el 16 de junio actual conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para El Cairo y El Japón

PREPARACION

de Ingreso en las Escuelas del Magisterio desde el 4 de julio a cargo de maestras nacionales de la capital. Informes Viuda de Tejerina-Catedral 2, 2º de 6 a 8 de la tarde.

tomar parte en la Peregrinación y que por tal motivo solicite la sea otorgada autorización para pasaporte.

b) Declaración jurada según modelo oficial en que se comprometa a incorporarse en una fecha fija para cumplir su Servicio Social que firmará la interesada y la persona bajo cuya potestad esté constituida.

c) Instancia de prestación, en modelo oficial en que consignará los meses y años en que realizará el Servicio Social que coincidirá con los señalados en la declaración jurada a la que se refiere el anterior apartado. Adjuntando dos fotografías.

Se presentará la referida documentación en la Regiduría Provincial correspondiente a la residencia de la interesada enviándose por esta a la Delegación Nacional que enviará a la mayor brevedad posible la correspondiente autorización

Se advierte, que todas aquellas señoritas que aun no hayan comenzado el Servicio Social, y deseen hacerle antes de las Peregrinaciones, que deben solicitarlo para comenzar en el próximo mes de julio.

De observarse estas normas, no surgirán dificultades de última hora y la Delegación Nacional de la Sección Femenina, verá cumplidos sus propósitos de conceder las mayores facilidades a todas las señoritas que deseen tomar parte en las Peregrinaciones.

Se comunica que no se podrá acceder a las peticiones que se envíen de certificados colectivos.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

En vísperas de la boda del Jalifa

Hoy se verificará el desfile de la ciudad ante Su Alteza Imperial

TETUAN, 2.—Entre los actos que han de celebrarse mañana con motivo de la boda imperial figura un agasajo a los musulmanes pobres que serán obsequiados con té y pastas, en todos los centros benéficos y lugares del Habús y una función de cine en el teatro Español como obsequio a las damas musulmanas.

A continuación, S. A. I. el Jalifa se trasladará desde el palacio del Hasar hasta el Mexuar para recibir desde una tribuna el homenaje público de la ciudad, que desfilará ante él. Cubrirán la carrera fuerzas de la Guardia Jalifana y de Regulares de Tetuán, al mando del coronel subinspector de las Fuerzas Jalifanas. Abrirá la marcha la banda municipal, seguida por la de la Mehal-la de Larache, que irá en la parte central de la comitiva, en cabeza del segundo tercio de la columna; seguirá después la banda de la Guardia Jalifana y, por último, la nuba de la Mehal-la de Tetuán, que cerrará el desfile.

LA SEÑORA D.ª Eladia Fortado Miguel

Maestra Nacional jubilada. Viuda de don Aquilino Gómez Jiménez.

De la Semana Devota de la Virgen del Carmen

Ha fallecido en el día de hoy. A los 79 años de edad.

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Lucas (Médico de Arévalo, Avila), don Anastasio (del Comercio de Madrid) y doña Amparo (Maestra Nacional de esta capital); hijos políticos doña Dolores Nava, doña Salud Herrera y don Germán Astudillo (Maestro Nacional de esta capital); nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de corpore insepulto: Mañana, día 4, a las nueve y media

Conducción del cadáver: Mañana, día 4, a las doce de la misma.

Casa mortuaria: Avenida de Portugal, 29.

Parroquia San Vicente.

Avila, 3 de junio de 1949.